
В Хабаровском крае сотрудники ГИБДД подозреваются в хищении бензина, предназначенного для заправки патрульных машин

В Хабаровском крае сотрудники ГИБДД подозреваются в хищении бензина, предназначенного для заправки патрульных машин

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю заместитель начальника ОГИБДД ОМВД России по Комсомольску-на-Амуре подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение), помощник командира батальона ОГИБДД ОМВД России по Комсомольску-на-Амуре подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч.3 ст. 160 УК РФ (пособничество в присвоении).

По версии следствия, с октября 2015 года по февраль 2016 года подозреваемые похищали бензин, предназначенный для заправки патрульных машин. Заместитель начальника ОГИБДД брал у помощника командира батальона топливную карту, приезжал на автозаправочную станцию и заправлял по ней машину, принадлежащую своей жене. Выявлены несколько таких фактов. Точный размер ущерба устанавливается. В ходе следствия подозреваемые дали признательные показания.

Активную роль в расследовании принимают сотрудники собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1137808>